
ПОРЯДОК ДЕННИЙ  

ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ  
 

17 червня 2025 року о 10:00 

в режимі відеоконференції на платформі ZOOM 

 

 

І. ЗАКОНОПРОЕКТИ, З ОПРАЦЮВАННЯ ЯКИХ  

КОМІТЕТ ВИЗНАЧЕНО ГОЛОВНИМ 
 

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо удосконалення процедури оскарження відкликання депутатів місцевих рад 

за народною ініціативою та проведення заміщення депутатів місцевих рад, 

повноваження яких достроково припинені (реєстр. №13318, н.д. І.Крулько, 

М.Саврасов, О.Шуляк та інші) 

 

Доповідають: голови підкомітетів - Безгін Віталій Юрійович,  

                                                          Загоруйко Аліна Леонідівна 

Супроводжують: головний консультант секретаріату Комітету - Кириленко О.В., 

Заступник Керівника секретаріату Комітету - Ляшко І.В. 

  
 

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо реформування сфери поховання та надання ритуальних послуг  
(реєстр. №12188, н.д. А.Мотовиловець, В.Іванов, А.Клочко та інші) 

  

Координує: Голова Комітету - Шуляк Олена Олексіївна 

Доповідає: голова підкомітету - Бондар Ганна Вячеславівна 

Супроводжують: головний консультант секретаріату Комітету - Коваленко В.М.,                              

                               Заступник Керівника секретаріату Комітету - Казімірова І.І. 

  

 

II. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ 
 

3. Про внесення змін до деяких рішень Комітету щодо утворення 

підкомітету з питань відновлення державної влади та місцевого 

самоврядування на тимчасово окупованих територіях України, в Автономній 

Республіці Крим та місті Севастополі Комітету з питань організації державної 

влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування 

Інформує: Голова Комітету - Шуляк Олена Олексіївна 
 

4. Про внесення змін до Плану роботи Комітету з питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 

містобудування на період тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання щодо заходів, які будуть проводитись Комітетом або за його участю 

Інформує: Голова Комітету - Шуляк Олена Олексіївна 

  

III. РІЗНЕ 


